



Contents lists available at [SciVerse ScienceDirect](#)

Comptes Rendus Geoscience

www.sciencedirect.com



Erratum

Corrigendum to “Topographic migration of GPR data: Examples from Chad and Mongolia” [C. R. Geoscience 345 (2) (2013) 73–80; doi:10.1016/j.crte.2013.01.003]

Jean-Rémy Dujardin, Maksim Bano *

Institut de physique du globe de Strasbourg, CNRS–UDS, UMR 7516, (université de Strasbourg/EOST), 5, rue René-Descartes, 67084 Strasbourg cedex, France

Available online 11 May 2013

The affiliation of the authors in the above article was incorrect. The correct version is given below:

Jean-Rémi Dujardin, Maksim Bano*

Institut de physique du globe de Strasbourg, CNRS–UDS, UMR 7516, (université de Strasbourg/EOST), 5, rue René-Descartes, 67084 Strasbourg cedex, France

Moreover, reference Annan, 1991 should read:

Annan, A.P., 2011. Topographic corrections of GPR data. Sensors&Software Inc. Technical Note.

DOI of original article: <http://dx.doi.org/10.1016/j.crte.2013.01.003>

* Corresponding author.

E-mail address: maksim.bano@unistra.fr (M. Bano).